

2019年“春风行动”招聘会吸引万余求职者

741人当场找到满意工作

本报讯(记者 陈志茹 通讯员 陈振林 冯国瑞)12日,我市2019“春风行动”大型专场招聘会在市人民广场启动。246家用人单位进场招聘,提供岗位12756万个,1.1万余名求职者进场求职,报名应聘3470人,意向录用2162人,现场签订协议741人。

上午8时许,招聘现场人头攒动,众多求职者提前赶到,寻找适合自己的工作岗位。

为方便求职者应聘,今年的招聘会现场不仅分为6个区域(园区企业区、退役军人区、县市企业区、大学生就业创业企业区、服务型企业区、创新型企业区),还为每个区域各家招聘单位设计了二维码,采取“现场+网络”的形式进行,求职者可足不出户,通过网络参与应聘;也可到现场面对面选岗位。

62岁的张凤华,因其儿子喜欢网络设计,她也来“求职”。招聘会现场,她找到了参会企业名录二维码的广告牌,拍下了咸宁方片互动网络公司的二维码,表示要带给正在找工作的儿子,让他自己扫码选岗。



进场招聘的企业有来自全市各地的本土企业及武汉周边的大型企业。记者采访时发现,随着我市环境的改善和工资待遇的提高,不少返乡农民工愿意留在家乡就业。

今年46岁的袁美兰在广州打工23年,这次专程从外地赶回找工作,决定留在家门口就业。当天,她找到

了一份心仪的家政岗位,月薪4000元左右,达到她的求职要求。

据了解,本场招聘会以“促进转移就业,助力脱贫攻坚”为主题,旨在促进城乡劳动力特别是建档立卡贫困劳动力和返乡人员尽快实现就近就地就业,缓解城乡劳动者“就业难”与用人单位“招工难”问题。

200多名退役军人现场面试

“您好,我是一名退伍了27年的老兵。从在部队开始,我就负责水务操作等工作,想应聘贵公司的项目经理一职。这是我的个人简历,麻烦您看一看。”2月12日上午,在咸宁联合水务有限公司招聘区域,反复看、并在心中仔细比对岗位职责一栏后,邓正权双手将自己的简历慎重地递交现场负责招聘事宜的工作人员。

邓正权是咸安区双溪桥镇人。1971年出生的他,高中毕业后曾在部队历练了几年。刚退伍时,他被安排进一家事业单位工作,因该单位不久后进行体制改革,被买断工龄的他也便开始了打工生涯。“在广东珠三角区域打工多年,我一直从事的是水务操作及焊工方面的工作。工作待

遇是根据企业情况来定的,有的公司是开固定工资,有的是计件算,一般来说一年的收入大概在8至9万元左右,生活上也还过得去。”邓正权说。

然而,随着广东等沿海城市的建设已经迈入饱和期,整体行情有所下降,一方面市场对于水电、焊工等工种的需求逐渐减少;另一方面,企业效益的萎缩,促使工人的工资有时也会变得难以保障。特别是近两年,邓正权甚至找不到能够长期供职的公司。他只能断断续续地接点零散的水电小工程,收入极不稳定。

“如今年龄大了,就想回家来发展。在我的考虑中,待遇是其次,稳定以及社会保障是首选。没想到,家里的工资一点儿也不比外面差。这不,

我已经联系好了3家不错的公司,就等明天详谈后,敲定一家最合适入职。”邓正权信心满满地说道。

据悉,在“春风行动”招聘会现场,像邓正权一样来找工作的退役军人不在少数。虽然褪下了军装,但他们笔挺的身姿、一丝不苟的态度在万千求职人海之中博得了不少招聘企业的青睐。

市退役军人事务局局长赵显院介绍,为让“最可爱”的人转型成为社会建设“最有用”的人,我市创办了退役军人学历教育和创业创新人才培训基地,并首次在招聘会现场设立“退役军人招聘区”,组织动员全市六个县(市、区)200多名退役军人到现场应聘。(记者 陈婧 通讯员 潘健君)

政策法规宣传为求职者答疑解惑

“大学生创业有什么优惠政策?应聘单位是否应该给职工购买五险?”在招聘会现场的政策咨询区,面对前来求职市民的一些疑问,工作人员一一为他们答疑解惑。

在招聘会现场记者看到,市总工会、市人社局等单位专门安排了工作人员参加政策法规宣传活动,并利用设立的策咨询台,为求职人员提供医疗保险、工伤保险、创业政策等现场咨询服务,并免费发放相关政策法规宣传资料。

另外,为了避免求职者落入各种“招工陷阱”,招聘会现场设立法律咨询点,义务为求职者解答有关法律问题,受到求职者的欢迎。

通过现场的宣传咨询活动,帮助



求职者进一步了解了相关政策,增强了运用法律武器维护自身合法权益

的法制观念和维权意识。

(记者 吴青朋)

看风湿 治疼痛
就到麻塘医院来

本院在咸宁城区未设立任何分院,谨防上当受骗

电话:0715-8618999
院址:咸宁市桂乡大道2号

禁毒社工 帮助戒毒人员就业

2月12日,为更好地帮助社区戒毒(康复)人员回归社会、融入社会,减少违法犯罪,咸安区永安街道办事处中心戒毒社区抢抓2019年“春风行动”招聘会契机,积极推进社区戒毒(康复)人员就业安置工作。

招聘会现场,禁毒社工引导服务对象浏览展板上的招聘信息,同时分析了每名戒毒(康复)人员的就业意向、个人特点与优势,帮助他们填写《就业申请表》,传授面试技巧和经验,鼓励他们与用人单位进行面谈,尽力帮助每一名社区戒毒(康复)人员在此次的招聘会上找到自己满意的就业岗位。前来应聘的服务对象顺利递交了《就业申请表》,等待用人单位的电话通知。

(记者 叶和平 通讯员 刘露)

社区居民“组团”来求职

“今天来招聘的单位很多,大家可以四处看一看,多问一问,希望你们都能找到称心如意的工作。”招聘会现场,咸安区浮山办事处人社中心主任胡婷向辖区内求职的人员说道。

胡婷告诉记者,早在春节前,浮山办事处各村(社区)的工作人员就已将此次招聘会的相关信息通过短信、微信、上门宣传等方式,点对点发送给有求职需求的辖区村(居)民,得到积极响应,共有近千人登记。

据介绍,今年,浮山办事处还将采取多种措施破解就业、用工难题,包括让农民工等服务对象了解就业政策和服务措施、让符合条件的农民工享受创业扶持政策,让有用工需求的用人单位得到招聘服务,促进人岗对接等等。(记者 王奇峰 通讯员 刘洁)

外地企业来咸“抢”人才

“您好,要找工作吗?”“这是我们公司简介,您可以了解一下。”在招聘会现场,抱着一摞“诚聘”传单的陈女士不停地穿梭在人群中吆喝。

“因为疏忽,我们没来得及跟主办方联系到档位,又不想错过今天这个好机会,只好抱着传单过来碰碰运气。”陈女士笑着告诉记者,她是在为自己哥哥的公司招贤纳才。

陈女士介绍,她的哥哥是地道的咸安人,在上海经营一家国际贸易公司,这次主要是想招聘咸宁本地的储备干部和普工。

“咸宁人不仅好沟通,有团队精神,还特别能吃苦。虽然公司远在上海,但发展前景很好,不仅包吃住,薪水也比较丰厚,希望能招到合适的人才。”陈女士说。(记者 王奇峰)